§ 2. lNokasHwkosa i norapudmivHa pyHKUIT

20.9." 3uaiaiTe Haibinbie i HaliMeHIIe 3HaAYeHHA QYHKII] Ha
JaHOMY BiJpi3Ky:

1 4 81
1 =1 , | —:81; 3 =log, x, |—=;—|.
pmsot s [l o appareg o fl

1
| 1

I 2) y=1 il |==:8 15
; LY i [16 J

20.10." 3naiaiTe Haibinbme i HaliMeHnme 3HaYeHHA (QyHKOil
Ha JJaHOMY Bipi3ky:

1) y=log, 1, [%;3}; 2) y = lg x, [1; 1000].
3

20.11." Ha axomy npomixkky dyaKuis y = log, x Habysae Haii-
, Oinpmoro 3Ha4YeHHA, AKe AOPiBHIOE 3, i HAMEHIIOro, siKe
} 1 aopiBHIOE —1?

‘ ) 20.12." Ha axomy npomidkky dyHKIia y=log, x Habypae Haii-

2

il OiypIIOro 3HAYEHHS, sIKe AOpiBHIOE —1, i HaliMeHIIOroO, AKe
| nopiBaIoE —27?

20.13." 3uaitgiTes o6acThL BUSHAYEHHA QYHKIIL:

1) f (x) = log; (x + 1); 5) f (x) = logs (x* + x + 1);
2) f(x)=log, (x*+1); 6) f (x) = logs (5x — 6 — x%);
2
3) f (x) = log, (—x); Nf(x)=21gx +31g(2 — x);
1) f (x) = Ig 2 8) f(x)=log, 2223,
x+7

20,14, 3uaigiTe o6sacTs BUBHAYEHHA PYHKIII:
| 1) f (x) = log; (6 — x);
| ~:2)f(x)=10g12|x|;
| 3) f (x) =1g (x* - 1);
| 4) f (x) = logy, (Tx — x°);
5)f(x)=lg (x+2)-2lg(x + 5);

/6) f(x)-lg 2“11.

20.15. ITobyayiiTe Ha oAHiN KOOpAMHATHIN mromuHi rpadiku
id ' 1 d
dbyukniit y = log, x i y=Ilog, —. ke B3acMHe poamMimeHHA
b

nobyaosarux rpadikis?
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